


Since spiraling into international 
fashion stardom in the 70s and 
80s, Margit Brandt has been an 
icon within the fashion industry, 
recognized particularly for her 
ability to create pieces that are 

simultaneously timeless and ultra-
modern, classic and trendsetting.   

The Margit Brandt home collection 
offers a luxurious and chic lounge 
and hotel style with unique prints 
inspired by a lifetime of iconic 
designs, and beautiful items 

that offer a sense of luxury and 
exclusivity. With the vision of 

turning even every day, mundane 
items into extraordinary pieces, 
the collection of home décor, 

tableware, and bathroom 
accessories features unique 

designs in crystal, glass, marble, 
wood, as well as GOTS and 
OEKO-TEX certified textiles.

“I love that also everyday 
products are designed in a 

way that is different from the 
grey everyday life”.

Margit Brandt
 



MARGRET Vase, facet, clear crystal glass
4971621/ D8 H16 cm

QTY 3. 
10024000/20039000/30039000

40004390/50003900

SIRENE Candle holder, clear crystal glass
4971619/ D9 H30,5 cm

QTY 3.
10032000/20049000/30049000

40005510/50004900

SIRENE Candle holder, clear crystal glass
4971620/ D9 H24,5 cm

QTY 3. 
10028000/20042900/30042900

40004830/50004290

Hurricane, black stripes, dolomite, glass
4968556/ H35,5 cm

QTY 4. 
10013200/20020200/30020200

40002270/50002020

Faces poster, beige and black, in black MDF frame
4977212/ 40x50 cm 

QTY 6. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840
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Hands poster, beige and black, in black MDF frame
4977213/ 40x50 cm

QTY 6. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Tic Tac Toe, beige, marble
4975588/ 20,3x20,3x2,5 cm 

QTY 3. 
10014000/20024000/30024000

40002700/50002400

Vase, mouth-blown, smoke, glass
4978813/ D17,5 H21,5 cm 

QTY 4. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Vase, mouth-blown, sand, glass
4978814/ D17,5 H21,5 cm  

QTY 4. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530
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Lady, cement
4968559/ H30 cm

QTY 4. 
10008000/20012300/30012300

40001390/50001230

Horse, cement
4968558/ H25 cm    

QTY 4. 
10008000/20012300/30012300

40001390/50001230

Globe, metal, aluminum
4975540/ D15 H16 cm    

QTY 3. 
10018000/20028400/30028400

40003200/50002840

Globe, metal, paper
725642/ H16 cm    

QTY 6. 
10008000/20013000/30013000

40001470/50001300

Clock for hanging, metal
725660/ D40 cm

QTY 1. 
10040000/20061200/30061200

40006880/50006120

Mirror for hanging, metal
725661/ D41 cm

QTY 1. 
10032000/20052000/3005200

/40005850/50005200

Suitcase boxes, MDf, polyester, set of 3
720154/ 59x36x32, 48,5x28x22,5 and 34x20x18,5 cm

QTY 1. 
10064000/20108000/30108000

40012140/50010800

Moroccan votive, glass
4965046/ D6,5 H10 cm

QTY 12. 
10005200/20008000/30008000

40000900/50000800

Moroccan votive, glass
4965045/ D6,5 H10 cm

QTY 12. 
10005200/20008000/30008000

40000900/50000800

Decoration feather, gold, aluminum
4975153/ D13 H46 cm 

QTY 4. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

Decoration feather, gold, aluminum
4975152/ D10 H36 cm 

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840
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Lotus votive/tealight, blue, crystal glass
4971617/ D14,5 H5,5 cm

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Lotus votive/tealight, amber, crystal glass
4971618/ D14,5 H5,5 cm

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Lotus votive/tealight, amber, crystal glass
4975390/ D20,5 H7,7 cm

QTY 2. 
10024000/20036800/30036800

40004140/50003680

Lotus votive/tealight, green, crystal glass
4975398/ D14,5 H5,5 cm

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Jewelry box, MDF, glass
4975621/ 15,5x12 cm 

QTY 3. 
10016000/20024500/30024500

40002760/50002450

Jewelry box with mirror, MDF, glass
4975623/ H45 L30,5 W20,5 cm 

QTY 1. 
10040000/20061200/30061200

40006880/50006120

Jewelry box, MDF, glass
4970390/ 21x13 cm 

QTY 2. 
10018000/20027600/30027600

40003110/50002760

Candle holder, amber, crystal glass
4975395/ D8 H23,5 cm

QTY 3. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

Candle holder, amber, crystal glass
4975396/ D8 H16 cm

QTY 3. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Vase, organic shape, curry, glass
4972713/ H32 cm

QTY 2. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

Vase, organic shape, smoke, glass
4972715/ H32 cm

QTY 2. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

ICONIC Candle holder, crystal glass
4976613/ D7 H25 cm

QTY 6. 
10017200/20026400/30026400

40002970/50002640

ICONIC Candle holder, crystal glass
4976614/ D7 H29 cm

QTY 6. 
10020000/20030000/30030000

40003380/50003000

“Flap your wings as much you can and live life to the full”

Margit Brandt
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Candle holder, ceramic
721034/ H31 cm

QTY 4. 
10008000/20012300/30012300

40001390/50001230

Candle holder, ceramic
721042/ H44 cm

QTY 2. 
10014000/20022000/30022000

40002480/50002200

Candle holder, ceramic
721043/ H39 cm

QTY 2. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Candle holder, ceramic
721033/ H39 cm

QTY 2. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Candle holder, clear, crystal glass
4969413/ D8 H23,5 cm

QTY 3. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

Candle holder, clear, crystal glass
4969414/ D8 H16 cm

QTY 3. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Candle holder, 5 candles, crystal glass
4969409/ D32 H40 cm   

QTY 1. 
10072000/20110200/30110200

40012390/50011020

Lotus votive/tealight, 
clear, crystal glass

4975389/ D20,5 H7,7 cm
QTY 2. 

10024000/20036800
30036800/40004140

50003680

Lotus votive/tealight, 
clear, crystal glass

4969408/ D14,5 H5,5 cm
QTY 4. 

10012000/20018400
30018400/40002070

50001840

Candle holder, crystal glass
4969411/ H22 cm   

QTY 1. 
10052000/20082000/30082000

40009220/50008200

“I appreciate things that last for many seasons”

Margit Brandt

Candle holder, 
crystal glass

725259/ D6 H10 cm
QTY 12. 

10012000/20018400
30018400/40002070

50001840

Paperweight, 
clear, crystal glass

4970387/ D11 H15 cm   
QTY 2. 

10020000/20030000
30030000/40003380

50003000

Lotus votive/tealight, 
grey, crystal glass

4979251/ D14,5 H5,5 cm
QTY 4. 

10012000/20018400
30018400/40002070

50001840
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Globe, metal, plastic, white marble base
4971644/ D20 cm

QTY 1. 
10028000/20042900/30042900

40004830/50004290

Globe, metal, paper
725605/ H36 cm    

QTY 4. 
10020000/20032000/30032000

40003600/50003200

Globe, metal
725662/ H36 cm    

QTY 1. 
10052000/20083000/30083000

40009330/50008300

Globe, metal, paper
725606/ H30 cm    

QTY 6. 
10015200/20025000/30025000

40002810/50002500

Jewelry box, metal
725751/ 20x15 cm

QTY 4. 
10011200/20017200/30017200

40001940/50001720

Jewelry box, metal
725750/ 28x20 cm

QTY 6. 
10016000/20024500/30024500

40002760/50002450

Jewelry box, metal
725753/ 20x10 cm

QTY 6. 
10006000/20009200/30009200

40001040/50000920

Hurricane, ceramic, glass
721031/ H43,5 cm    

QTY 6. 
10014800/20022700/30022700

40002560/50002270

Jar with lid, ceramic, glass
721054/ D13 H27 cm   

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Boat, mango wood, aluminum sail
725653/ H60 cm

QTY 2. 
10024000/20040000/30040000

40004500/50004000

Paperweight with white jellyfish, glass
4965457/ D9 H13,5 cm

QTY 4. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150



Cake stand, aluminum
4969765/ D16 H34 cm 

QTY 2. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Bottle and cork opener, nickel plated brass
4973784/ H19 / L17 cm

QTY 4. 
10014000/20021500/30021500

40002420/50002150

Tumbler with pattern, glass
722017/ D8 H10 cm

QTY 18. 
10002000/20003100/30003100

40000350/50000310

Tumbler with pattern, glass
722018/ D8 H14 cm

QTY 18. 
10002400/20003700/30003700

40000420/50000370

Decanter, crystal glass
722020/ H27 cm    

QTY 6. 
10015200/20025500/30025500

40002870/50002550

Bar trolley, steel, mirror shelves
4969760/ H81,5 D35,5 cm   

QTY 1. 
10072000/20110200/30110200

40012390/50011020

Bar trolley, steel, mirror shelves
4969761/ H81,5 D35,5 cm   

QTY 1. 
10072000/20110200/30110200

40012390/50011020

Cake stand, clear, amber and black, crystal glass
4977980/ D22 H13,7 cm 

QTY 1. 
10032000/20060000/30060000

40006750/50006000
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Cushion with fringes, 100% polyester.
Comes with feather filling

4972253/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Velvet cushion with black piping, 100% cotton.
Comes with polyester filling

4965105/ 50x50 cm
QTY 5. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Cushion with piping, dark grey, 100% polyester.
Comes with feather filling

4972251/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Velvet cushion with embroidery, 100% cotton.
Comes with polyester filling

4965106/ 60x40 cm
QTY 5. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Cushion with piping, dark green, 100% polyester.
Comes with feather filling

4972252/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Beige throw with rabbit pom poms.
100% wool

4975545/ 130x170 cm
QTY 1. 

10052000/20079600/30079600
40008950/50007960

Round velvet cushion, soft brown, 100% polyester.
Comes with polyester filling

4975688/ D40 cm
QTY 5. 

10012000/20018400/30018400
40002070/50001840

Round velvet cushion, soft white, 100% polyester.
Comes with polyester filling

4975687/ D40 cm
QTY 5. 

10012000/20018400/30018400
40002070/50001840

Cushion with piping, soft brown, 100% polyester.
Comes with feather filling

4975682/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Cushion with piping, amber, 100% polyester.
Comes with feather filling

4972250/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150

Cushion with piping, soft white, 100% polyester.
Comes with feather filling

4975680/ 60x40 cm
QTY 4. 

10014000/20021500/30021500
40002420/50002150
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Tic Tac Toe, glass top, 
sheesham wood, brass

4969739/ 16,5x16,5 cm
QTY 4. 

10012000/20018400/30018400
40002070/50001840

Box with domino game, 
sheesham wood, brass
4969741/ 20,5x7 cm

QTY 4. 
10010800/20016600/30016600

40001870/50001660

Box with playing cards, 
sheesham wood, brass

720172/ 16,5x12,5 cm
QTY 6. 

10012000/20018400/30018400
40002070/50001840

Chess game, magnetic, 
sheesham wood

4971391/ 12,5x12,5 cm
QTY 2. 

10016000/20024500/30024500
40002760/50002450

Box with 6 dices, 
sheesham wood, brass
720170/ 6,5x6,5 cm

QTY 16. 
10004000/20006200/30006200

40000700/50000620

Shoehorn, sheesham wood, brass
4969743/ L53,5 cm

QTY 12. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Box with skittle game, 
sheesham wood, brass
4974963/ 15,5x10 cm

QTY 4. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Suitcase on wheels with monogram and elegant details, 
PU Leather

4967020/ 56x35x21 cm
QTY 1. 

10080000/20122400/30122400
40013760/50012240

Toilet bag with monogram and elegant details, 
PU Leather

4967022/ 16x25x14 cm
QTY 2. 

10028000/20050000/30050000
40005620/50005000

Travel bag with monogram and elegant details, 
PU Leather with leather handles and strap

4967021/ 28x45x23 cm
QTY 1. 

10052000/20083000/30083000
40009330/50008300

Aeroplane, mango wood, metal
725652/ L41 cm

QTY 1. 
10032000/20058000/30058000

40006520/50005800



Crystal glass table lamp with shade
725254/ H40 cm 

QTY 2. 
10080000/20122400/30122400

40013760/50012240

Crystal glass table lamp with shade
721090/ H67 cm    

QTY 1. 
10100000/20153000/30153000

40017200/50015300

Crystal glass table lamp with shade
4969415/ H36 cm 

QTY 2. 
10060000/20091800/30091800

40010320/50009180

Glass table lamp with velvet shade
4964956/ D25 H62 cm   

QTY 1. 
10060000/20091800/30091800

40010320/50009180

Glass table lamp with velvet shade
725550/ D25 H62 cm   

QTY 1. 
10060000/20091800/30091800

40010320/50009180

Glass table lamp with velvet shade
4975400/ D25 H62 cm   

QTY 1. 
10060000/20091800/30091800

40010320/50009180

14

Picture with black frame, MDF
4969305/ 60x40 cm   

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Picture with black frame, MDF
4969306/ 60x40 cm   

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Marble glass table lamp with shade
4975910/ D26 H48 cm    

QTY 2. 
10080000/20122400/30122400

40013760/50012240
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Damask tablecloth with coated 
water repellent surface, 100% cotton. 
4973957/ 140x220 cm, grey dots

QTY 2. 
10028000/20042900/30042900

40004830/50004290

Damask tablecloth with coated 
water repellent surface, 100% cotton. 
4973961/ 140x220 cm, curry dots

QTY 2. 
10028000/20042900/30042900

40004830/50004290

4973958/ 140x270 cm, grey dot
QTY 2. 

10032000/20049000/30049000
40005510/50004900

4973962/ 140x270 cm, curry dots
QTY 2. 

10032000/20049000/30049000
40005510/50004900

4973959/ 140x320 cm, grey dot
QTY 2. 

10036000/20055100/30055100
40006200/50005510

4973963/ 140x320 cm, curry dots
QTY 2. 

10036000/20055100/30055100
40006200/50005510

Damask napkins, grey dots, 100% cotton
4973960/ 45x45 cm, set of 4

QTY 4. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Damask napkins, curry dots, 100% cotton
4973964/ 45x45 cm, set of 4

QTY 4. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Placemat, gold with black edge, PVC
720003/ 45x30 cm

QTY 12. 
10002000/20003100/30003100

40000350/50000310

Placemat, silver with black edge, PVC
720006/ 45x30 cm

QTY 12. 
10002000/20003100/30003100

40000350/50000310



Dinner plate, silver pattern, new bone china
4974282/ D28 cm

QTY 6. 
10006000/20011400/30011400

40001290/50001140

Egg cup, silver pattern, new bone china
4973387/ D5 H6 cm

QTY 6. 
10002400/20004000/30004000

40000450/50000400

JOSEPHINE Red wine glass 
with silver edge

4971881/ D7,5 H22 cm, 405 ml.
QTY 6. 

10003200/20004900/30004900
40000560/50000490

JOSEPHINE White wine glass
 with silver edge

4971880/ D8 H20 cm, 375 ml.
QTY 6. 

10003200/20004900/30004900
40000560/50000490

JOSEPHINE Decanter with 
silver edge, glass

4971883/ D9,5 H30 cm, 1,25 ltr.
QTY 3. 

10010000/20015300/30015300
40001720/50001530

JOSEPHINE Tumbler 
with silver edge, glass

4971878/ D7,5 H9,5 cm, 270 ml.
QTY 6. 

10003200/20004900/30004900
40000560/50000490

Bowl, silver pattern, new bone china
4973385/ D15,5 H6 cm

QTY 6. 
10004000/20007000/30007000

40000790/50000700

Mug, silver pattern, new bone china
4973384/ D10,5 H11,5 cm

QTY 6. 
10003200/20006000/30006000

40000680/50000600

Cake plate, silver pattern, new bone china
4973389/ D20 cm

QTY 6. 
10004000/20009000/30009000

40001020/50000900

NEW YORK Mug, porcelain
721063/ D9,5 H9 cm

QTY 12. 
10002800/20004300/30004300

40000490/50000430

Statement mug, porcelain
720946/ H12 cm

QTY 12. 
10001600/20002800/30002800

40000320/50000280
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Soap dispenser, 
green marble, stainless steel
725471/ D7,5 H18,5 cm

QTY 4. 
10012000/20018400/30018400

40002070/50001840

Tumbler, 
green marble

725470/ D8 H10 cm
QTY 4. 

10008000/20012300/30012300
40001390/50001230

Cotton jar, 
green marble

725469/ D10 H10 cm
QTY 4. 

10008000/20014000/30014000
40001580/50001400

Soap dispenser, 
leopard beige marble, stainless steel

4975966/ D7,5 H18,5 cm
QTY 4. 

10012000/20018400/30018400
40002070/50001840

Tumbler, 
leopard beige marble

4975965/ D8 H10 cm
QTY 6. 

10006800/20011400/30011400
40001290/50001140

Cotton jar, 
leopard beige marble

4975967/ D10 H10 cm
QTY 5. 

10006800/20013000/30013000
40001470/50001300

Soap dispenser, black,
polyresin, stainless steel

4966746/ D9,5 H15,5 cm
QTY 6. 

10008000/20012300/30012300
40001390/50001230

Tumbler, black,
polyresin

4966747/ D7,7 H11 cm
QTY 6. 

10004800/20007400/30007400
40000840/50000740

Toilet brush, polyresin
4966748/ D10,5 H36 cm

QTY 6. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Soap dispenser, white,
polyresin, stainless steel

4966750/ D9,5 H15,5 cm
QTY 6. 

10008000/20012300/30012300
40001390/50001230

Toilet brush, polyresin
4966752/ D10,5 H36 cm

QTY 6. 
10010000/20015300/30015300

40001720/50001530

Tumbler, white,
polyresin

4966751/ D7,7 H11 cm
QTY 6. 

10004800/20007400/30007400
40000840/50000740
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Hand soap with lime, rose,
geranium and organic argan oil

4967393/ 500 ml.
QTY 6. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

Body soap with lime, rose,
geranium and organic argan oil

4967394/ 300 ml.
QTY 8. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

Body lotion with lime, rose,
geranium and organic argan oil

4967395/ 300 ml.
QTY 8. 

10006000/20010000/30010000
40001130/50001000

Body soap with jasmin, figs, 
bergamot and organic argan oil

4967391/ 300 ml.
QTY 8. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

Body lotion with jasmin, figs, 
bergamot and organic argan oil

4967392/ 300 ml.
QTY 8. 

10006000/20010000/30010000
40001130/50001000

Hand soap with jasmin, figs, 
bergamot and organic argan oil

4967390/ 500 ml.
QTY 6. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

Mirror with zoom function, 
glass, metal

4966749/ D18,8 H18 cm
QTY 6. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

Mirror with zoom function, 
glass, metal

4966753/ D18,8 H18 cm
QTY 6. 

10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

All spa products are made with organic argan oil
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HOTEL STRIPE Bed linen, 100% organic cotton, satin
4973131/ 140x200 cm

QTY 6. 
10024000/20036800/30036800

40004140/50003680

HOTEL STRIPE Bed linen, 100% organic cotton, satin
4973133/ 140x200 cm

QTY 6. 
10024000/20036800/30036800

40004140/50003680

4973132/ 140x220 cm
QTY 2. 

10026000/20039800/30039800
40004480/50003980

4973134/ 140x220 cm
QTY 2. 

10026000/20039800/30039800
40004480/50003980

SOLID Bed linen, 100% organic cotton, percale
4977413/ 140x200 cm

QTY 6. 
10024000/20036800/30036800

40004140/50003680

SQUARE LOGO Bed linen, 100% organic cotton, satin
4976070/ 140x200 cm

QTY 6. 
10024000/20038000/30038000

40004270/50003800

4976071/ 140x220 cm
QTY 2. 

10026000/20042000/30042000
40004720/50004200

NEW YORK Bed linen, 100% organic cotton, satin
4973129/ 140x200 cm

QTY 6. 
10028000/20042900/30042900

40004830/50004290

4973130/ 140x220 cm
QTY 2. 

10030000/20045900/30045900
40005160/50004590

Both duvet cover 
and pillowcase 
with zipper closure.

Pillowcase for all bed 
linens are 60x63 cm.

Satin is woven from 
mercerized and extra 
fine yarn, which gives 
a soft, smooth, very 
durable surface. 

Percale is a dense 
weave of finer yarns, 
which gives a breath-
able, heat-regulating 
and soft surface.

Tested for harmful substances.
               www.oeko-tex.com/standard100

2013PK0007 AITEX

Tested for harmful substances.
               www.oeko-tex.com/standard100

2013PK0007 AITEX

Tested for harmful substances.
               www.oeko-tex.com/standard100

2013PK0007 AITEX

Tested for harmful substances.
               www.oeko-tex.com/standard100

2013PK0007 AITEX

Tested for harmful substances.
               www.oeko-tex.com/standard100

2013PK0007 AITEX



Bathrobe with embroidery, 
100% cotton, GOTS certified

4970978/ S/M
QTY 1.

10040000/20061200
30061200/40006880

50006120

100% cotton, GOTS certified
4970979/ L/XL

QTY 1.
10040000/20061200
30061200/40006880

50006120

SQUARE towel, 100% cotton, 
GOTS certified

4975536/ 50x100 cm
QTY 6.

 10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

STRIPE Shower curtain, microfiber
4975433/ 180x200 cm

QTY 6.
10012000/20018400
30018400/40002070

50001840

CHECK Shower curtain, microfiber
4975432/ 180x200 cm

QTY 6.
10012000/20018400
30018400/40002070

50001840

SQUARE towel, 100% cotton, 
GOTS certified

4975537/ 70x140 cm
QTY 6. 

10010000/20015300/30015300
40001720/50001530

TILE towel, 100% cotton, 
GOTS certified

4975538/ 50x100 cm
QTY 6.

 10006000/20009200/30009200
40001040/50000920

TILE towel, 100% cotton, 
GOTS certified

4975539/ 70x140 cm
QTY 6. 

10010000/20015300/30015300
40001720/50001530

GOTS CERTIFIED ORGANICS
GOTS (Global Organic Textile Standard) guarantees organic products healthy for you and the environment including 
fair working conditions free from harmful chemicals from harvest to manufacture including finishing processes. GOTS 
also guarantees that the disposal of waste is handled in a proper way. Strict guidelines as to appropriate working 
hours and working conditions, livable wages, and no child labour. For further information: www.global-standard.org.

Bathrobe with embroidery, 
100% cotton, GOTS certified

4970976/ S/M
QTY 1.

10040000/20061200
30061200/40006880

50006120

100% cotton, GOTS certified
4970977/ L/XL

QTY 1.
10040000/20061200
30061200/40006880

50006120

GOTS certified, all our towels are prewashed so they do not shrink
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The  agents
FRANCE
Pascal Girel
+33 685 18 8194
pgirel@diffusionfpg.fr

AUSTRIA
Jürgen Schweizer
+43 (0)699 17 00 71 45
brands-wg@a1.net

GERMANY
AREA: 32-34, 37-40, 44-53, 57-59

Thomas Bauske
+49 151 27 055 121
bauske@fach-werk-handelsagentur.de

SWITZERLAND
Charlotte Waber
+41 41 760 79 34
charlotte.waber@ids-living.ch

ITALY
Fiametta Bragutti
+39 030 982 8070
ordini@lemmsrl.it

PORTUGAL
Francisco Galveias
+35 1968 24 0403
francisco.galveias@gmail.com

GERMANY
AREA: 2 + 30, 31, 35, 36, 38, 39

Maik Lichtenberg
+49 0160-8087079
info@handelsagentur-lichtenberg.de

Online shopping
Shop.cozyliving.dk
Place your orders in our webshop and get the advantage of knowing what is in stock while you are ordering.
Get your personal login by sending an email to sales@cozyliving.dk

We reserve the right for misprints, price errors, product changes and discontinued items.

Image database
All logos, packshots and lifestyle images are available for you free of charge. 
Go to www.cozyliving.dk and click on the link at the bottom.

Online showroom
We welcome you to a virtual visit in our 4 online showrooms. Go to shop.cozyliving.dk/en/showroom

Follow us
www.cozyliving.dk   /    Instagram: bahneinterior    /     Instagram: margitbrandtdk

Showrooms
COZY LIVING
Skovlytoften 33
2840 Holte
Denmark
+45 7877 2080
info@cozyliving.dk     

COZY LIVING
c/o Bahne & Co 
Karen Blixensvej 4 
7100 Vejle, Denmark
+45 7877 2080
info@cozyliving.dk   



Cozy living is 
Bahne’s trusted 
partner with 
responsibility 
for sales 
and marketing

We are happy to support you

Tine Timm Hemicke
CEO

+45 7877 2080
tt@cozyliving.dk

Christine Bjørkbom
Sales Manager,

Denmark, Zealand
+45 3080 5089
cb@cozyliving.dk

Majbritt Skovlund
Sales Manager,

Denmark, Jutland and Funen
+45 2890 0070
ms@cozyliving.dk

Emilie Dreyer
Customer Services
+45 8768 4651

sales@cozyliving.dk

Rikke Kristiansen
Marketing Manager
+45 2256 5348
rk@cozyliving.dk

Dina Leo
Customer Services
+45 7879 3085

sales@cozyliving.dk

Benedicte Holm-Hartvig
Customer Services
+45 7879 3084

sales@cozyliving.dk

Emil Juul
Customer Services
+45 7879 3087

sales@cozyliving.dk

Eva-Lena Rodling
Sales Manager, Sweden

+46 707 656 856
er@cozyliving.dk

Mary-Anne Jørgensen
Sales Manager, Norway

+47 469 54 500
mj@cozyliving.dk

Joan Kehlet Rieck
Sales Manager

E-tailers, Marketplaces
+45 2293 1919
jk@cozyliving.dk



Cozy living is Bahne’s trusted partner with responsibility for sales and marketing. 

COZY LIVING
Skovlytoften 33, DK-2840 Holte 

+45 7877 2080
info@cozyliving.dk
www.cozyliving.dk


